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Anotace: 

Pracovní list, který slouží k procvičení učiva o obyvatelstvu světa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zdroje: 

 

- vlastní tvorba autora 
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Odpověz na otázky, používej atlas: 

1) Kolik lidí žije na naší planetě? 

 

2) Který světadíl je nejrovnoměrněji osídlen? 

 

3) Vypočítej hustotu zalidnění : 

a) Kanady - rozloha: 10 mil. km2, poč. obyv.: 31 mil. obyv. 

b) Ruska – rozloha: 17 mil. km2, poč. obyv.: 150 mil. obyv. 

c) Evropy – rozloha: 10,4 mil. km2, poč. obyv.: 710 mil. obyv. 

 

4) Co znamená: 

a) přirozený úbytek obyvatelstva 

 

b) přirozený přírůstek obyvatelstva 

 
c) migrace 

 
d) urbanizace 

 

5) Napiš, na kterých světadílech původně žili zástupci 

a)  Negroidní rasy 

 

b) Mongoloidní rasy 

 

c) Europoidní rasy 

 

 

6) Které náboženství koná bohoslužby v: 
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a) Mešitě - ……………………………. 

b) Synagoze - ……………………….. 

c) Kostele - ……………………………. 

 

7) Vyber a podtrhni: 

a) oblast, která je nejhustěji osídlená: Amazonská nížina - 

Indoganžská nížina - Sahara - Tibetská plošina - Arktická 

nížina 

b) oblast, kde je míra urbanizace vyšší než 60%: východní Afrika 

– jihovýchodní Asie – jižní Afrika – západní Evropa – jižní Asie 

c) světadíl, který má nejnižší přirozený přírůstek: Severní 

Amerika – Jižní Amerika – Evropa – Asie – Austrálie - Afrika 

 

8) Vypiš 5 států světa, ve kterých: 

a) je míra urbanizace nižší než 20% 

 

b) je přirozený přírůstek vyšší než 30O/oo 

 

c) žijí převážně katolíci 

 

9) Vyber a podtrhni stát, kde: 

a) je hlavní náboženství budhismus: Rusko - Kanada -USA - 

Mongolsko - Egypt 

b) je nejvyšší hustota zalidnění: Kanada-Austrálie-Japonsko - 

Brazílie  

c) se mluví románským jazykem: Kanada – Rumunsko – Česká 

republika – Německo – Brazílie 
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10) Vymysli otázky pro doplnění křížovky tak, abys byl schopen 

křížovku doplnit: 

 

 P O R O D N O S T  

 N Á B O Ž E N S T V Í 

 S Y N A G O G A 

 K Ř E S Ť A N S T V Í  

 E M I G R A C E  

P Ř E D P R O D U K T I V N Í 

  A G L O M E R A C E 

 M U S L I M O V É  

H U S T O T A 

  

P O P R O D U K T I V N Í 

P Ř I S T Ě H O V A L E C 

K O N U R B A C E  

 A T E I S T A  

 V Y S T Ě H O V A L E C 

 Š P A N Ě L Š T I N A  

 P R O D U K T I V N Í 

I M I G R A C E 

 

1. Počet narozených dětí 

2. ……………………………………………………………………………… 

3. ……………………………………………………………………………… 

4. ………………………………………………………………………………. 

5. ………………………………………………………………………………. 

6. ………………………………………………………………………… 
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7. ………………………………………………………………………… 

8. …………………………………………………………………………. 

9. …………………………………………………………………………. 

10. ………..………………………………………………………………… 

11. …………………………………………………………………………. 

12. …………………………………………………………………………. 

13. …………………………………………………………………………. 

14. …………………………………………………………………………. 

15. …………………………………………………………………………. 

16. …………………………………………………………………………. 

17. …………………………………………………………………………. 

 


